

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr.3405/ 20.09.2023

PROCES- VERBAL,
Intocmit azi, 20.09.2023 , cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului
local Crăciunelu de Jos

Ședința Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocată în baza Dispoziției nr.170/ 14.09.2023, emisă de Primarul comunei Crăciunelu de Jos, dna Lenuța Bubur, convocarea fiind făcută în scris de către secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica.

Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

În urma apelului nominal efectuat de către dna secretar se constată că din totalul de 11 consilieri în funcție la lucrările ședinței sunt prezenți 9, absentând consilierii Oltean Claudiu și Istoc Ioan Mihai (motive medicale). Ședința este statutară, putându-se lua în discuție și delibera asupra proiectelor de hotărâre propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor locali în funcție).

DL președinte de ședință, Cimpean Adrian Simion, deschide lucrările ședinței și supune la vot proiectul ordinii de zi :

I. Aprobarea procesului-verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 29.08.2023;

II. Proiecte de hotărâri:

1. Alocarea prin transfer a unor sume, reprezentând sprijin financiar în anul 2023 pentru unitățile de cult din comuna Crăciunelu de Jos

Inițiator proiect de hotărâre- primarul comunei Crăciunelu de Jos

Raport de specialitate nr.3235/ 07.09.2023 – compartiment financiar contabil

2. Actualizarea echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei Crăciunelu de Jos;

Inițiator proiect de hotărâre – viceprimarul comunei Crăciunelu de Jos

Raport de specialitate nr.3278/12.09.2023- compartiment asistența socială

3. Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2023

Inițiator proiect de hotărâre- primarul comunei

Raport de specialitate nr. 3032/ 18.08.2023- compartiment financiar contabil

III. Întrebări, interpelări, discuții diverse.

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate și în continuare dl președinte de ședință da cuvântul dnei Corlaci Monica, secretarul general al comunei, care prezintă și supune la vot procesul-verbal încheiat la ședința anterioară, desfășurată în data de 29.08.2023. Întrucât nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise se aprobă în unanimitate (consilierii : Boldea Gabriel Cristian,

Cimpean Adrian Simion, Comsa Melania, Cristian Emilia Han Alina Eugenia, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

DI președinte de ședință dă cuvântul dnei primar, care prezintă al primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv alocarea prin transfer a unor sume, reprezentand sprijin financiar in anul 2023 pentru unitatile de cult din comuna Craciunelu de Jos.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului financiar contabil.

Se cer înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.35/ 20.09.2023 privind alocarea prin transfer a unor sume, reprezentand sprijin financiar in anul 2023 pentru unitatile de cult din comuna Craciunelu de Jos cu 9 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cîmpean Adrian Simion, Cristian Emilia, Comșa Melania, Han Alina Eugenia, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

DI președinte de ședință dă cuvântul dnei primar, care prezintă al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv actualizarea echipei mobile pentru interventia de urgenta in cazurile de violenta domestica la nivelul comunei Craciunelu de Jos.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului asistenta sociala.

Se solicita înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.36/ 20.09.2023 privind actualizarea echipei mobile pentru interventia de urgenta in cazurile de violenta domestica la nivelul comunei Craciunelu de Jos cu 9 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cîmpean Adrian Simion, Cristian Emilia, Comșa Melania, Han Alina Eugenia, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

DI președinte de ședință dă cuvântul dnei primar, care prezintă al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Craciunelu de Jos pe anul 2023.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului financiar contabil.

Se cer înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.37/ 20.09.2023 privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Craciunelu de Jos pe anul 2023 cu 9 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cîmpean Adrian Simion, Cristian Emilia, Comșa Melania, Han Alina Eugenia, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

In continuare dl presedinte de sedinta anunta punctul III de pe ordinea de zi.

Dna Cristian Emilia informeaza consiliul local ca in saptamana viitoare , care este desemnata " Saptamana sportului ", la scoala se vor organiza activitati sportive la care sunt invitati sa participe si dnii consilieri locali.

Pentru că nu mai sunt discuții dl președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, multumind celor prezenți pentru participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces- verbal în două exemplare:

- 1 ex. pentru dosarul de ședință.
- 1 ex .pentru afișaj

Președinte de ședință,
Cimpean Adrian Simion

Secretar general,
Corlaci Monica